



## ТУРЬЕВСКИЙ ВИКТОР АЛЕКСАНДРОВИЧ

10.01.65—12.04.85

гвардии сержант

Уроженец г.Златоуст Челябинской области. Русский. Образование среднее профессиональное. Член ВЛКСМ. Женат.

Родители: Турьевские Александр Дмитриевич и Антонина Дмитриевна.

Жена — Турьевская Татьяна Ивановна.

В Афганистане — командир отделения комендантской роты (в/ч пп 51852).

Учился в средней школе № 23 и ГПТУ № 28 г.Магнитогорск. До призыва в армию работал на металлургическом заводе машинистом мостового крана.

10 мая 1984 года Ленинским РВК г.Златоуст Челябинской области был призван в ряды Вооружённых Сил СССР.

С июня 1984 года — Афганистан.

12 апреля 1985 года погиб в бою, проявив мужество и отвагу.

Указом Президиума Верховного Совета СССР был награждён орденом Красной Звезды (посмертно).

Похоронен на кладбище «Сорочья Гора» г.Златоуст Челябинской области.

Мать Турьевского В.А. проживает в г.Златоуст Челябинской области.



Виктор Турьевский, призванный в Советскую Армию весной 1984 года, прошёл обучение в сержантской школе одной из учебных воинских частей. По окончании учебного подразделения в звании младшего сержанта был направлен в Афганистан командиром отделения комендантской роты войсковой части пп 51852.

За всё время службы в Афганистане исключительно добросовестно относился к исполнению своих служебных обязанностей младшего командира. Был дисциплинированным, требовательным командиром отделения. Постоянно проявлял при этом заботу о нуждах своих подчинённых. Пользовался заслуженным авторитетом среди сослуживцев и уважением командиров. Неоднократно поощрялся командованием. За достигнутые успехи в боевой и политической подготовке и личное мужество, проявленное при выполнении заданий командования, ему было присвоено звание «гвардии сержант».

За 10 месяцев службы в Афганистане

неоднократно принимал участие в рейдах по выявлению и уничтожению вооружённых групп мятежников.

12 апреля 1985 года в одном из столкновений с вооружёнными душманами гвардии сержант Турьевский В.А. погиб, до конца исполнив свой воинский и интернациональный долг.

Похоронен Виктор на родине. На могиле его установлен мраморный памятник. Имя Виктора Турьевского, воина-интернационалиста, увековечено на Аллее славы златоустовцев, погибших в Афганистане. На мраморной надгробной плите у могилы Виктора Турьевского, 20-летнего златоустовца, отдавшего свою жизнь за свободу и счастье афганского народа, выбиты такие слова:

ТЫ БЫЛ ДЛЯ НАС  
РОДНОЙ, ЛЮБИМЫЙ.  
И ВОТ НАСТАЛ РАЗЛУКИ ЧАС.  
РОДНЫЕ В ТРАУРЕ СТОЯЛИ,  
А ТЫ НАВЕК ОСТАВИЛ НАС.

ПАПА, МАМА, ЖЕНА И СЫН